



Хопёрский

№9 сентябрь 2015

ПОЛК



ХОПЕРСКИЙ ОТДЕЛ СЕВЕРО-ДОНСКОГО ОКРУГА СОЮЗА КАЗАКОВ РОССИИ

ПРЕСТОЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК



27 сентября 2016 года – престольный праздник Крестовоздвиженского собора. В городе Новохоперске прошел крестный ход к собору. Отец Константин Григалашивили отслужил праздничный молебен. Люди также молились и о скорейшем восстановлении самого древнего храма нашего района. Председатель приходского совета собора – Лаенко В.А. кратко напомнил историю храма и поблагодарил всех за участие в праздничных мероприятиях. Затем была постная, но сытая трапеза, радушно приготовленная прихожанами.

«Кресту Твоему поклоняемся Владыко, и святое Воскресение Твое поем и славим».

ПРЕСС-СЛУЖБА ХКО СДКО СКР





ЯМНОЕ - СЛОБОДА КАЗАЧЬЯ

По приглашению организаторов 15 октября 2016 года казаки Хоперского отдела СДКО СКР приняли участие в праздновании Казачьего Спаса в селе Ямное Воронежской области. Мероприятие было приурочено к празднику Покрова Пресвятой Богородицы, особо почитаемому в казачьем народе.

«Казаки, в шеренгу по-два, становись» — прозвучала команда атамана станицы Борисоглебской О.В.Гончаренко, который произвел доклад атаману СДКО В.В.Галушкину о прибывших казаках и ввел знаменную группу на сцену.

Открытие праздника началось после молитвы. Атаман округа рассказал об истории возникновения казачества в Воронежском крае и наградил отличившихся казаков.

Выступления местных и приглашенных ансамблей порадовали зрителей казачьими песнями и художественными постановками на темы казачьей жизни. Затем постановщиками была продемонстрирована презентация о казачестве и о селе Ямном.

По окончании мероприятий все присутствующие были приглашены на радушно приготовленную трапезу.

ПРЕСС-СЛУЖБА ХКО СДКО СКР

